

你的聊天记录就在我的邮箱里!

花50元就能“实现” 专业人士:管好自用电脑,多用不同的杀毒软件清理

【人民日报:谁动了我的聊天记录】你可能难以想象,当自己在即时通讯工具上聊天的时候,所有内容已经通过某种方式被第三方看到。记者试着花50元购买了一款“记录查看器”,在卖家指导下,在自己的电脑上安装,惊奇地发现,自己通过某聊天工具的所有聊天内容被发送到安装时所指定的信箱中。

记者调查

聊天记录查看器不过百元

近日,记者尝试通过某著名购物网站购买了一款即时聊天工具的聊天记录查看器。卖方为记者推荐了4款服务级别不同的软件:看以后短期的聊天记录、看以后较长期的聊天记录、看以后所有的聊天记录、看过去没有删除的聊天记录和以后所有的聊天记录。这4款软件的价格依次递增,但最贵的软件服务也没有超过100元。

付款后,买方便可选择在卖方指引下安装或直接由卖方通过远程操作软件操作买方电脑,帮助买方安装。记者试着花50元购买了一款,并在对方的指引下,在自己的电脑上成功安装了这款软件,此后,记者惊奇地发现,自己通过某即时聊天工具所进行的所有聊天内容都会发送到安装时所指定的信箱中。

据卖方称,安装软件在安装完毕后便可删除,安装好的程序放在电脑中非常隐秘的位置,很难被发现。

网友吐槽

对于记者“亲身试验”的做法,微博上有网友吐槽了,@江宁公安在线说:记者这样做等于自己花钱给自己种了个木马……这和网络安全有什么关系呢,全世界的黑客想的都是如何能给别人种木马,全世界的安全软件公司想的就是如何能不让别人种木马。微博红人@辣笔小球也冒泡了:这不就是自己花钱给电脑中毒,再把聊天记录发到自己邮箱吗?一个记者可以没知识,但不能没常识啊。@勇往晋前则调侃:这是为了找到第一手资料的卧底行为!学着点吧!



应对

华声在线专业人士:杀毒软件也发现不了它

平时在使用电脑时应该注意什么,才能让你的电脑远离“偷窥”?

华声在线研发中心程序员陈浩告诉记者,人民日报记者在网花50元钱买的其实是个“程序”。QQ聊天记录其实只是以加密方式存在自己的电脑,这个程序的工作原理就是“破解这个密码来看信息”。但是这个程序不具有病毒特性,所以不会影响电脑的操作使用和运行速度,甚至连“杀毒软件360”也会“忽略”它的存在。

记者在某购物网站咨询一卖相关软件的店主得知,在电脑上安装这个“程序”时,只要在杀毒软件设置的选项里选“信任”,之后这个程序就会一直“安全而隐蔽地存在”,下次开机时就会自动启动在后台隐藏运行,“你放心,用电脑的人绝对不会发现。”

陈浩建议,看好自用电脑的同时,不要下载安装特殊软件,另外,多用不同的杀毒软件清理电脑,让你的电脑“干干净净”。

公安部将“严打高压”此类犯罪

2012年12月底出台的《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的決定》,为网络信息的保护从源头上提供了有力的法律根据。公安部表示,今后将始终对此类犯罪保持严打高压态势,加强源头治理。

新闻延伸

高中女生外出被害 疑为玩微博透露行踪所致

【广州日报:高中女生外出被害 疑为玩微博惹祸上身!】深圳宝安职业技术学校高二女生赖曾裕童@Myssh1 12日晚失踪,13日尸体被发现。鉴定系他杀,警方正全力侦破此案。她之前经常在微博晒自拍照和定位,在此提醒广大网友,在微博上保护好自己的隐私,避免过多定点自拍,女性尤其,转发周知!



游华天旅游 huatian travel

0731-55555555

旅游度假/国内机票/国际机票/酒店预订/租车签证

4008-000-555

惊喜接二连三

华天国旅新年发福利,百万红包全城派送 拨打8个5,足不出户,专人送上门。

活动时间:2013年1月14日-1月25日

总价值¥750元的旅游红包 适用于2013年出境游、国内游线路。

新年接福,赶紧抢红包吧!

“金”年有福 香港迪士尼乐园新春行好运

新春期间由2月1日至24日,乐园内黄金处处,福气满满,先与亲朋好友一起献上祝福,“迎”福;再购入“升级好运大礼包”,更有惊喜,玩得越尽兴,好运越有戏!

香港迪士尼乐园

香港迪士尼乐园新春纯玩四日游

2月10、11、12、13、14日 高铁 2980元/人

- 玩转香港迪士尼乐园(含乐园1日门票1张),尽享“金”年有福。
- 入住香港三星级酒店,温馨、舒适。
- 赠送价值¥280元的自费大礼包
- 华天专业领队全程贴心服务,高品质保证

香港迪士尼乐园“金”年有福 港澳纯玩五日游

2月9、10、11、12、13日 高铁 3680元/人

- 玩转香港迪士尼乐园(含乐园1日门票1张),新春行“金”运!
- 入住香港四星酒店,温馨、舒适。
- 赠送价值¥280元的自费大礼包
- 华天专业领队全程贴心服务,高品质保证

自由自在·妙享旅程——香港迪士尼乐园高铁套餐

套餐一:

- 长沙至深圳高铁票+香港迪士尼乐园1日门票+香港迪士尼乐园优惠券 每天 680元/人
- 长沙至深圳高铁票+香港迪士尼乐园1日门票+香港迪士尼乐园优惠券+香港迪士尼乐园贵宾券 每天 750元/人

以上套餐每人限订30元,可获赠乐园门票并升级为1日票,有效期为2天(截止至2月14日),2月11日、12日除外。

游华天旅游 0731-5555 5555